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ΠΡΟΣ: 

Γεν. Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης και  

Καταπολέμησης Φτώχειας, 

κ. Σταμάτη Γεώργιο 

 

 

Aξιότιμε κ. Σταμάτη, 

 

επανερχόμαστε σε εσάς με το παρόν έγγραφο για ένα πολύ σημαντικό πρόβλημα που 

αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι του οικισμού μας, σχετικά με το Κοινωνικό Εισόδημα 

Αλληλεγγύης – επίδομα ΚΕΑ. 

Πολλοί κάτοικοι του οικισμού μας δε μπορούν να είναι δικαιούχοι του επιδόματος 

ΚΕΑ καθώς δεν έχουν σύνδεση ηλεκτροδότησης στο όνομα τους. Σας  

γνωστοποιούμε το γεγονός ότι κάτω από την ίδια στέγη ζούνε διαφορετικές 

οικογένειες- τα μέλη των οποίων κατά πλειοψηφία είναι άνεργοι χωρίς κανένα 

εισόδημα-  και συνεπώς είναι αδύνατον ο καθένας από αυτούς να έχει σύνδεση 

ηλεκτροδότησης στο όνομα του προκειμένου να λάβει το επίδομα. Θα ήταν πολύ 

σημαντικό να γίνονται κοινωνικές έρευνες από τις υπηρεσίες οι οποίες να διερευνούν 

το παραπάνω γεγονός ώστε να λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα και κανένας να μη 

χάνει το επίδομα που δικαιούται  απλώς και μόνο για τη σύνδεση ηλεκτροδότησης. 

Σε περίπτωση που αυτό που προτείνουμε για να διευθετηθεί το ζήτημα δεν είναι 

επαρκές παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για εναλλακτικούς τρόπους 

αντιμετώπισης αυτού του προβλήματος. 

Ακόμη, υπάρχουν οικογένειες οι οποίες δε μπορούν να λάβουν το επίδομα καθώς τα 

παιδιά τους δεν έχουν πρόσβαση στο σχολείο και συνεπώς αδυνατούν να φοιτήσουν. 

Τα σχολεία του Δροσερού είναι ήδη επιβαρυμένα, λειτουργούν σε υποβαθμισμένες 
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κτιριακές εγκαταστάσεις και κυρίως δεν επαρκούν για την κάλυψη των αναγκών 

φοίτησης όλων των μαθητών που διαβιούν στο Δροσερό. Αναφέρουμε ως παράδειγμα 

ότι στο 15ο νηπιαγωγείο είναι εγγεγραμμένα 120 παιδιά (βρίσκονται σε λίστα 

αναμονής) τη στιγμή που η χωρητικότητα του περιορίζεται στα 40 παιδιά. Από τη 

στιγμή που δεν υπάρχει μέριμνα για την ένταξη των παιδιών αυτών στο σχολείο, οι 

γονείς δεν πρέπει να τιμωρούνται με τη διακοπή ενός απαραίτητου πόρου για τη 

διαβίωση τους καθώς δεν είναι υπεύθυνοι για τη μη φοίτηση τους.  

Τέλος, θα πρέπει να σημειωθεί το γεγονός ότι δεν δίνεται από το Κέντρο Κοινότητας 

της περιοχής γραπτή ενημέρωση στους κατοίκους αναφορικά με τον λόγο που δε 

δικαιούνται το επίδομα παρά μόνο προφορική. Ζητούμε την γνωστοποίηση των 

λόγων που οδήγησαν στην απόρριψη των αιτήσεων δεκάδων κατοίκων. 

Αναμένοντας την ανταπόκριση σας είμαστε στη διάθεση σας για κάθε περαιτέρω 

διευκρίνιση. 

 

 

 

 
 

Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών ΡΟΜ  Δροσερού Ξάνθης,  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

 

    

                                                                                                            

 Σουλεϊμάν Σαμπιχά 
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